

**FÖLDGÁZ ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS**

A

**HATVAN VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

mint vevő (a továbbiakban: „Vevő”)

és

a

**MVM NEXT ENERGIAKERESKEDELMI Zrt.**

mint eladó (a továbbiakban: „Eladó”),

együttesen: a Felek

a következő földgáz adásvételi szerződést kötik:



## 1. A szerződő felek adatai

A Vevő adatai:

### Hatvan Város Önkormányzata

Székhely:	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.
Levelezési cím:	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.
Adószám:	15729394-2-10
Számlavezető pénzüintézet:	K&H Bank
Bankszámlaszám:	10403538-49575051-56561001

### MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.

Székhely:	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.
Cégjegyzék szám:	01 10 140263
Adószám:	26713111-2-44
Statisztikai jelzőszám:	26713111-3523-114-01
Számlavezető pénzüintézet:	CIB Bank Zrt.
SWIFT kód:	CIBHHUHBXXX
Bankszámlaszám:	10700024-02568209-52500006
Számla kiállítási cím:	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.

## 2. Értelmező rendelkezések

Amennyiben a szövegösszefüggésből más nem következik, a jelen Szerződésben használt fogalmak az alábbiakban rögzített jelentéssel bírnak:

**Alulvételezés:** a jelen szerződés 4.1. pontjában meghatározott alapmennyiséget el nem érő földgáz átvétele;

**Átadás-átvételi pont:** Az Átadási pont az elosztóhálózat belépési pontja, ahonnan a Vevőt ellátó földgázelosztó az elosztóhálózat-használati szerződés alapján gondoskodik a földgáz elosztásáról. A földgáz átadása a Vevő és Intézmény részére az Átadási ponton történik. A földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény 3. § 4. (Csatlakozóvezeték) és 12. (Elosztóvezeték) pontban leírtak alapján az Átadási pont a telekhatár, ahol a vevő tulajdonába kerül a megvásárolt földgáz. Eladó a jelen Szerződésben rögzített földgázmenyiség és teljesítmény rendelkezésre állását ezen a ponton biztosítja. Vevő és Intézmény a földgázt az Átadási ponton veszi át kizárólag saját felhasználás céljából. Vevő és Intézmény az átvett földgázt harmadik személy számára nem adja tovább, illetve a fogyasztási helyről más területre nem vezeti át.

A Szerződés szerinti földgázminőség és átadási nyomás teljesítésének, valamint a kárveszély átszállásának helye az Átadási pont.

**Elosztó:** a 2008. évi XL. törvény szerinti földgáz elosztó hálózat üzemeltetési engedéllyel rendelkező társaság, aki a fogyasztóval közvetlen kapcsolatban áll;

**Eltérő minőségű földgáz:** a megadott minőségi jellemzőket nem teljesítő földgáz;

**Forráshiány:** a földgázrendszer azon állapota, amikor a fogyasztási igények tartósan meghaladják a forrás mennyiségét és nincs lehetőség a gázrendszer igény szerinti forrás-fogyasztás egyensúlyának helyreállítására;

**Földgáz:** olyan természetes éghető gáz, amely a földkéregben keletkezett, bányászati tevékenység során kerül a felszínre, valamint bármely, az e törvény szerint alkalmazott berendezésben környezetvédelmi és műszaki biztonsági szempontból megfelelő módon, biztonságosan felhasználható.

**Fűtőérték:** a száraz földgáznak a vonatkozó hatályos szabvány szerint mért, és gáztechnikai normál állapotú köbméterre meghatározott fűtőértéke;

**Gáz hónap:** adott naptári hónap adott napján reggel 06:00-tól a következő naptári hónap azon napján reggel 06:00-ig, amely számánál fogva a kezdőnapnak megfelel,

**Gáznap:** az adott nap reggel 06:00 órájától a következő nap reggel 06:00 órájáig tartó időszak;

**GET:** a szerződés megkötésekor a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény és annak módosításai;

**Havária:** az Eladó részéről: a gázszállító rendszer üzemzavara, elosztórendszer meghibásodása, földgázkorlátozás.  
Vevő és Intézmény részéről: a villamos energia és távhő rendszerek üzemzavara, erőműben bekövetkező tartós meghibásodás, géptörés.

**Intézmény:** a Hatvan Város Önkormányzata által működtetett/fenntartott és a szerződéskötés alapjául szolgáló közbeszerzési eljárás során képviselt önkormányzati költségvetési szerv

**Korlátozás:** földgázellátási zavar esetén az egyes korlátozási kategóriákba besorolt felhasználók gázfogyasztásának csökkentése vagy megszüntetése annak érdekében, hogy az együttműködő földgázrendszeren vagy annak egy részén a hidraulikai egyensúly fenntartható vagy helyreállítható legyen.

**Lekötött órai teljesítmény:**

a Vevő és Intézmény által lekötött és az Eladó által az átadás-átvételi ponton rendelkezésre tartott teljesítmény (m<sup>3</sup>/h)-ban;

**MEKH:** Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal;

**Maximum mennyiség:**

az a legnagyobb földgáz mennyiség a szerződés időtartama alatt, amelynek rendelkezésre tartására az Eladó jelen szerződés feltételei szerint kötelezi magát a szerződés 4.1. pontjában foglaltak alapján;

**Minimum mennyiség:**

az a legkisebb földgáz mennyiség a szerződés időtartama alatt, amelynek átvételére és megfizetésére a Vevő és Intézmény jelen szerződés feltételei szerint kötelezi magát a szerződés 4.1. pontjában foglaltak alapján;

**Minőségi hiba:**

az Eladó hibájából minőségi hibás a teljesítés akkor, ha a szerződésben kikötött minőségtől az Eladó hibájából ott meghatározott mértéket meghaladó eltérés áll fenn.



A minőségi hiba időtartama az az időszak, amely a vizsgált és kifogásolt minta vételének napját megelőző utolsó mérési naptól a minőségi hiba megszüntetésének - vagy a szerződés módosításának – napjáig tart;

**Működési engedély:**

az engedélyhez kötött gázipari tevékenységek folytatására a MEKH által kiadott működési engedély;

**Nem normál üzemmenet a gázátadó állomáson:**

az az állapot, amikor a gázátadó állomás nyomásszabályozói, nyomásvédelmi, gázmelegítési és mérési berendezései közül egy, vagy több meghibásodik, nem üzemszerűen működik;

**Rendelkezésreállási hiba:**

a földgáz szerződés szerinti folyamatos Eladó általi rendelkezésre bocsátásának az Eladó hibájából történő elmulasztása, vagy a földgáz átadásának az Eladó általi indokolatlan korlátozása, szüneteltetése;

**Specifikáció:** a közszolgáltatású földgázra az MSZ 1648 szabvány, illetve jelen szerződés szerint meghatározott minőségi követelmények;

**Szállító:** a 2008. évi XL. törvény szerinti földgázszállítási működési engedéllyel rendelkező társaság;

**Tároló:** a 2008. évi XL. törvény szerinti földgáz földalatti tárolási működési engedéllyel rendelkező társaság;

**ÜKSZ:** Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) által jóváhagyott „Magyar Földgázrendszer Üzemi és Kereskedelmi Szabályzata”-nak mindenkor hatályos változata;

**Üzletszabályzat:**

az engedélyes általános szerződési feltételeit, valamint a földgázellátásról szóló törvény rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló kormányrendeletben meghatározott elemeket tartalmazó, a Hivatal által jóváhagyott szabályzat.

**Vis major:** olyan külső körülmény, amely bármelyik Fél teljesítését késlelteti, gátolja vagy akadályozza, mely az ésszerű befolyásolhatóság határain kívül esik, és amelyet az érintett Fél legjobb tudása szerint megelőzni vagy elhárítani nem tud.

**3. A szerződés tárgya és időtartama**

3.1 Hatvan Város Önkormányzata „**Hatvan város - földgáz energia beszerzése**” tárgyában a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. tv. (továbbiakban: Kbt.) Második része szerinti, uniós, nyílt gyorsított közbeszerzési eljárást indított, az eljárást megindító felhívás, a Közbeszerzési dokumentumok és az Eladó ajánlata a szerződés elválaszthatatlan részét képezi.

3.2. Jelen Szerződés teljes körűen tartalmazza a Felek közötti földgáz átadás-átvétel részletes szabályait. Az Eladó jelen Szerződés alapján kötelezettséget vállal a Szerződésben meghatározott mennyiségű és minőségű földgáz eladására a Vevő és Intézmény részére. Az Eladó minden szükséges lépést megtesz annak érdekében, hogy a rendszerüzemeltetők a Szerződés szerinti földgázszállítást befogadják, jóváhagyják, illetve teljesítsék. Vevő és

Intézmény kötelezettséget vállal arra, hogy a teljes gázigény szükségletét az Eladótól szerzi be jelen szerződés időtartama alatt a 7. sz. mellékletben szereplő telephelyek vonatkozásában.

A Vevő és Intézmény az öt megillető, a szerződés teljesítéséhez szükséges szállítói, tárolói és elosztói kapacitás gazdálkodás jogát átengedi az Eladónak, aki azt közvetített szolgáltatásként teljesíti a Vevőnek és Intézménynek.

A Vevő és Intézmény a Szerződés szerinti földgáz mennyiséget az Eladótól átveszi és annak árát a Szerződésben foglaltaknak megfelelően az Eladó számára megfizeti.

A teljesítéssel érintett fogyasztási helyeket a jelen szerződés 7. sz. melléklete tartalmazza.

Az Eladó vállalja, hogy a Vevő a szerződés hatálya alá tartozó fogyasztási helyeinek számát - különös tekintettel az esetleges jogszabályi változásokra, intézményi összevonásokra/átalakításokra - módosíthatja. A Vevő köteles a fogyasztási helyek számának változásáról a jogszabályi rendelkezésekben és egyéb - a földgáz energia ellátással kapcsolatos kereskedelmi és elosztói - szabályzatokban előírt határidők betartásával az Eladót írásban értesíteni. Az Eladó köteles a bejelentett változtatásokat tudomásul venni, és azok szerint eljárni.

Az új fogyasztási helyeken alkalmazandó szolgáltatási díjakról a Felek közösen állapodnak meg, az ellátandó feladat és az adott fogyasztási hely műszaki jellemzői alapján, figyelemmel a Kbt. 141. §-ára.

3.3. A szerződés 2023. október 01-jén lép hatályba. A szerződés 2024. október 01-jéig tartó meghatározott időtartamra szól.

#### 4. Szerződött mennyiség és teljesítmény

4.1. A szerződött mennyiség: 121.907 m<sup>3</sup> (+ 25 % kötbérmentes eltérési lehetőség, opció).  
A mennyiségi eltérések elszámolása a Vevő és az Intézmények vonatkozásában együttesen történik.

Tehát a szerződéses időszak vonatkozásában szerződött földgáz energia Minimum mennyisége 121.907 m<sup>3</sup>. Felhasználó a szerződéses mennyiségtől éves szinten +25 % mértékben szankciómentesen eltérhet (opciós rész), azaz a szerződéses időszak alatt szankciómentesen maximálisan igénybe vehető mennyiség 152.384 m<sup>3</sup> (Maximum mennyiség).

A megadott mennyiség a korábbi időszak átlagos fogyasztása alapján került meghatározásra, a Vevő a tényleges felhasználás során a megadott Minimum mennyiségtől + 25 % mértékben eltérhet (mennyiségi toleranciasáv, melyen belül Eladó szankciót nem alkalmazhat és az alpmennyiségre megadott egységárral egyező egységáron és változatlan feltételekkel köteles ezt a mennyiséget értékesíteni).

A fenti mennyiségi eltérés lehetősége akként értelmezendő, hogy azzal a Vevő a szerződés teljes időtartama alatt bármikor élhet, valamint jogosult a teljes mennyiségi eltérést az egyes teljesítési helyek tekintetében tetszőleges mértékben, illetve arányban igénybe venni.

Felek kijelentik, hogy az eltérési mennyiség, opció jogintézményével és jogkövetkezményeivel tisztában vannak. Eladó jelen szerződés aláírásával véglegesen és visszavonhatatlanul lemond minden olyan igényéről, amely az opciós mennyiség teljes vagy részleges igénybevételének elmaradásából ered.



A földgáz szagosított formában kerül átadásra a Vevő/Intézmény részére a Vevő által megadott fogyasztási helyeken.

A fűtőérték havi ingadozása nem lehet több a szerződött fűtőérték  $34 \text{ MJ/m}^3 \pm 5 \%$ -os sávjánál. A földgáz átadási ponton (fogyasztási helyeken) történő átadása a fogyasztási helyek jellemzőinek megfelelő nyomáson történik. Az átadási nyomás nem csökkenhet a minimum érték alá.

A Vevőt és az Intézményeket nem terheli havi mennyiségi toleranciasáv tartása, továbbá menetreklámlási kötelezettség.

A szerződésben meghatározott mennyiségeket az MSZ 1648:2016 sz. szabvány szerint  $15 \text{ }^\circ\text{C}$  és  $101.325 \text{ kPa}$  referencia körülményeken kell értelmezni  $\text{m}^3$ -ben ( $\text{gnm}^3$ ).

- 4.2. Az Eladó kötelezi magát arra, hogy az általa beszerzett földgáz-mennyiségekből a Vevő és Intézmény részére a Maximum mennyiséget szállít a szerződés időtartama alatt. A Vevő és Intézmény kötelezi magát arra, hogy legalább a Minimum mennyiséget Eladótól átveszi, továbbá Vevő és Intézmény kötelezi magát arra, hogy a fennmaradó igényét Eladó által Vevő és Intézmény részére rendelkezésre tartott Maximum mennyiség erejéig is Eladótól veszi át.
- 4.3. A Maximum mennyiséget meghaladóan átvett mennyiség után a Vevő, jelen szerződés 8.2. pontja szerinti kötbért köteles fizetni. Az Eladó a felülvételezésből adódó kötbér érvényesítésétől eltekinthet.
- 4.4. A Minimum mennyiséget el nem érő átvétel esetén az át nem vett földgáz mennyisége után a Vevő, jelen szerződés 8.2. pontja szerinti kötbért köteles fizetni. Az Eladó az alulvételezésből adódó kötbér érvényesítésétől eltekinthet.  
Amennyiben a szerződés időtartama alatt a Vevőnek fel nem róható ok következtében (pl.: jogszabályi kötelezettség következtében) a jelen szerződésben meghatározott fogyasztási helyek közül egy vagy több fogyasztási hely kötelező módon ki kell, hogy kerüljön a szerződés hatálya alól, akkor az ezen fogyasztási helyhez tartozó, a Vevő által a szerződés 1. sz. mellékletében rögzített Részletes ártáblázatban megadott mennyiségnek a szerződés még hátralévő időtartamára arányosan számolt mennyiségével csökken a szerződés 4.1. pontjában rögzített alapmennyiség, tehát ezen, a szerződés hatálya alól kivont mennyiségre vonatkozóan alulvételezés címén az Eladó nem számolhat fel kötbért. Felek megállapodnak, hogy az Intézmények számának csökkenése esetében az Eladó a Vevő felé kárigényt nem érvényesíthet.

## 5. Árakalkalmazási feltételek

- 5.1. A megkötendő szerződés 1. sz. mellékletét az Eladó által kitöltött Részletes ártáblázat fogja képezni.
- 5.2. Az egyes fogyasztási helyekre érvényes Gázarat, Fix Rendszerhasználati díjat és Forgalmi Rendszerhasználati díjat a jelen szerződés 1. sz. melléklete tartalmazza.
- 5.3. A szerződésben megadott árak fix árak, azon az Eladó a szerződés időtartama során semmilyen formában és semmilyen jogcímen nem módosíthat (kivétel: jogszabályváltozásból eredő kötelező módosítás).
- 5.4. Az elszámolás valutáneme csak magyar forint (HUF) lehet.
- 5.5. Az ár nem tartalmazza az ÁFA, az energiaértékesítést terhelő adókat (pl.: jövedéki adó), az MSZKSZ díj befizetési kötelezettséget, a szagosítási díjat, továbbá más olyan költségeket és

díjakat, valamint egyéb a jelen szerződés teljesítéséhez kapcsolódóan Vevőt terhelő fizetési kötelezettségeket, amelyeket Eladó jogosult Vevővel szemben a jogi szabályozás értelmében érvényesíteni (illetve Vevőre áthárítani). A Vevő és Intézmény köteles az Eladó által a számlán feltüntetett adókat, illetékeket, díjakat, járulékokat, költségeket, stb. határidőre megfizetni.

Az ár nem tartalmazza a Vevő és Intézmény nem szerződésszerű vételezéséből eredő pótdíjakat, bírságokat, büntetéseket.

Ha a földgáz kereskedelemre, vagy valamelyik kapcsolódó szolgáltatásra a jövőben adót, koncessziós vagy egyéb közjogi illetéket vetnek ki, a földgáz ára annak megfelelően emelkedik. Ez azoknak a további terheknek a vonatkozásában is érvényes, amelyek az Eladó számára a földgáz beszerzésével vagy értékesítésével kapcsolatban állami intézkedések alapján keletkeznek.

A kibocsátásra kerülő számla a földgáz értékén túl tartalmazza a számla kibocsátás napján hatályos magyar jogszabályok szerint a földgáz eladást terhelő adókat és egyéb (jövedéki adó, stb.) fizetési kötelezettségeket. Az esetlegesen felmerülő teljesítménytúllépési díj, stb. külön számlán kerül feltüntetésre.

## **6. Az elszámolás, a számlázás és a fizetés rendje**

6.1. Az Eladó és a Vevő/Intézmény közötti elszámolás teljesítési helyenként az alábbiak szerint történik:

A szerződés 1. sz. mellékletében szereplő fogyasztási helyek tekintetében:

- az 1-26. sorszámú fogyasztási helyeknél a mérőállás Vevő által havi bediktálása alapján történik a számlázás és az alapján a számla megfizetése

- a 27-35. sorszámú fogyasztási helyeknél havi átalánydíj formában történik a számlázás és az alapján a számla megfizetése

A mérőállás havi diktálása alapján történő, illetve az átalánydíjas formában történő eljárásrend, számlázás tekintetében a Felek az Eladó hatályos Üzletszabályzatában-, illetve az általa alkalmazott hatályos Általános Szerződési Feltételek szerint kötelesek eljárni.

6.2. A számla formailag és tartalmilag meg kell, hogy feleljen a hatályos számviteli és adó jogszabályoknak. Az Eladó fogyasztási helyenként jogosult és köteles számlát kiállítani (a fogyasztási hely megnevezésével).

6.3. A számla tartalmazza a földgáz árát és a számla kibocsátásának napján hatályos jogszabályok szerint a földgáz eladást terhelő adót (jövedéki adó, stb.), pótlékot és egyéb fizetési kötelezettséget. A számlát olyan tartalommal kell majd benyújtani (és a szagosítási díjat olyan módon kell megjelölni), hogy az alapján ellenőrizni lehessen, hogy az elszámolt rendszerhasználati díjak összege megfelel-e az szerződés 1. sz. mellékletében szereplő ajánlati áraknak.

Egyéb követelményt Vevő nem ír elő azzal kapcsolatban, hogy a szagosítási díjat miként szerepelteti Eladó a számlán.

6.4. A Vevő/Intézmény az ellenszolgáltatást (a rendszerhasználati fix díj kivételével) havonta utólag, a rendszerhasználati fix díj havi összegét (éves díj 1/12 részét) havonta előre, átutalással egyenlíti ki a 2015. évi CXLIII. tv. (Kbt.) 135. § (1) és (5)-(6) bekezdésében, illetve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 6:130. § (1) és (2) bekezdéseiben foglalt rendelkezések szerint, a számlának a Vevő/Intézmény általi kézhezvétele napjától számított 30 napon belül.

6.5. Gázdíj számla, rendszerhasználati forgalmi díj számla



*Elszámoló számla:*

Az Eladó az ÜKSZ szerinti allokációból kapott havi mennyiségi, ill. hőmennyiségi adatok alapján gázdíj és forgalmi díj számlát bocsát ki a gázdíj és forgalmi díj összegéről.

- I. a 20 m<sup>3</sup>/óra fogyasztást el nem érő felhasználók esetében a leolvasást követő hó 20. napjáig.
- II. a 20 m<sup>3</sup>/óra fogyasztást elérő, de a 100 m<sup>3</sup>/óra fogyasztást meg nem haladó felhasználók esetében a leolvasást követő hó 20. napjáig.

A gázdíj és forgalmi díj számlát a szerződött havi mennyiségeknek megfelelően állítja ki az Eladó.

Amennyiben a tárgyhavi mérőleolvasások a tárgyhónapot követő hónap 15. napjáig nem érkeznek be az Eladóhoz a kapcsolódó rendszerüzemeltetőtől, úgy az Eladó jogosult a tárgyhónapra a szerződött havi mennyiség alapján számlát kibocsátani. A tárgyhónapot követő hónap 15. napja után beérkező mérőleolvasások eredményei a következő elszámoló számlában kerülnek figyelembevételre.

Fizetési határidő: a számla kézhezvételétől számított 30 nap

*Vég számla:*

Az Eladó az ÜKSZ szerinti végleges allokációt követően, mennyiségi eltérés esetén, végleges elszámoló számlát bocsát ki az elszámoló számla helyesbítésével a tárgyhónapot követő hónap 27. napjáig.

Fizetési határidő: a számla kézhezvételétől számított 30 nap

A számlának tartalmaznia kell az intézmények adószámát is *(amennyiben ennek nincs jogszabályi akadálya)*

A számlázási címeket a jelen szerződés 8. sz. melléklete tartalmazza.

6.6. A 2. sz. melléklet 4.7 és 4.8 pont szerint események esetén Eladó ideiglenes elszámoló számlát bocsát ki.

A 2. sz. melléklet 4.7 és 4.8 pont szerinti egyeztetés lezárását követően az Eladó helyesbítő számlát bocsát ki 3 naptári napon belül.

Fizetési határidő: a kiállításától számított 30 nap

6.7. Fizetési késedelem esetén a késedelmi kamat számítása a Ptk. szerint történik. A Ptk. szerinti kamat alatt a Ptk. 6:155. § (1) bekezdésben meghatározott mértékű késedelmi kamat mértéket kell érteni.

6.8. A fizetés módja a Fél által kibocsátott számlán, vagy egyéb bizonylaton megjelölt bankszámlára, ennek hiányában a jelen szerződés 1. pontjában rögzített bankszámlára történő banki átutalás.

6.9. A fizetés teljesítésének napja az átutalás Eladó számlájára érkezésének napja.

6.10. A számlák mellé az Eladó részletes analitikát (elektronikus formában is<sup>1</sup>) köteles mellékelni, melyek fogyasztási helyenként (egyértelmű beazonosíthatóság mellett) tartalmazzák a számla alapját képező fogyasztási mennyiségeket (leolvasási adatokat, leolvasási időszakot), egységárakat, számlaértékeket (díjjelelemeket).

---

<sup>1</sup> Az elektronikus címet a Felek a szerződéskötéskor egyeztetik.





- 6.11. A szabadpiaci földgázenergia fogyasztás teljes körű elszámolását a szabadpiaci teljes ellátásalapú szerződések megkötését követően az Eladó végzi a területileg illetékes elosztói engedélyes társaság fogyasztásmérései alapján.
- 6.12. Az Eladó, a Vevő/Intézmény fogyasztási helyei után megfizetett jövedéki adót, a biztonsági készletezési díjat és a rendszerhasználati díjakat az illetékes gázenergia iparági szereplőkkel, az illetékes hatósággal maga számolja el.

## 7. Szerződésszegés esetei

- 7.1. A Felek jelen szerződésben vállalt kötelezettségeinek megszegése, így különösen a teljesítés elmulasztása, késedelme kötbér és kártérítés fizetési kötelezettséget keletkeztet, illetve a Szerződés másik Fél által történő rendkívüli felmondását alapozza meg a Szerződésben foglaltak szerint.

A jelen pontban rögzített szerződésszegési esetek és azok itt előírt következményei nem érintik a jelen Szerződés bármely más pontjában meghatározott szerződésszegési eseteket, illetve az azokhoz fűzött jogkövetkezményeket.

- 7.2. A szerződő Felek a Szerződés 8. pontjában meghatározott mértékű kötbért, illetve pótdíjat tartoznak fizetni, ha a Szerződésben vállalt kötelezettségeiket nem teljesítik.

- 7.3. Szerződésszegést követ el az Eladó különösen:

- a földgázellátást a szerződésben meghatározott időpontban nem kezdi meg (rendelkezésre állási hiba),- nem értesíti a Vevőt az üzletszabályzatban meghatározott időben és módon a földgázszállítói engedélyes vagy földgázelosztói engedélyes által végzett előre tervezhető karbantartási, felújítási munkák miatti szünetelés időpontjáról és várható időtartamáról,
- nem a szabványoknak, illetve a közbeszerzési dokumentumokban meghatározott feltételeknek megfelelő minőségű földgázt szállít Vevő részére (minőségi hibás teljesítés),
- a nem megszakítható földgáz teljesítmény átadásának indok nélküli vagy jogellenes korlátozása, ill. szüneteltetése,
- saját hibájából a szerződött mennyiségnél kisebb mennyiség rendelkezésre bocsátása esetén.
- a hatályos jogszabályokban, jelen szerződésben és az Eladó általános szerződési feltételeit tartalmazó Üzletszabályzatában meghatározott egyéb feltételeket megsérti.

- 7.4. Szerződésszegést követ el a Vevő/Intézmény különösen:

- fizetési kötelezettség teljesítésének elmulasztása,
- az Eladó által a fogyasztási helyek ellátására szolgáltatott földgázt az Eladó hozzájárulása nélkül vagy tilalma ellenére továbbadja,
- az Eladó vagy közreműködő megbízottja földgáz ellátórendszerén saját hibájából okozott üzemzavar,
- Vevő a szerződésben meghatározott órai gázteljesítményt egy adott átadás-átvételi pont vonatkozásában túllépi, illetve a teljesítmény lekötés bejelentését elmulasztja vagy késedelmesen teszi meg (teljesítmény túllépés),
- a Minimum mennyiségnél kisebb, illetve az Eladó előzetes hozzájárulása nélkül az Maximum mennyiséget meghaladó átvétel esetén,
- minden, az Eladó Üzletszabályzatában szereplő – a Vevő/Intézmény részére felróható – eset fennállásakor

- 7.5. Nem minősül szerződésszegésnek, és a Felek egyikét sem terheli felelősség, ha a földgáz átadás-átvétel csökkentésének vagy szüneteltetésének oka:

- Korlátozás vagy megszakítás, amelyet a rendszerirányító vagy a rendszerüzemeltetők bármelyike rendelt el. A földgáz teljesítmények korlátozási besorolását a 3. sz. melléklet tartalmazza.
- Vis Maior (A pénzfizetési kötelezettséget a Vis Maior nem érinti –kifejezetten nem ideértve azt az esetet, ha az Eladó megbízottja, alvállalkozója vagy egyéb, nem Vevő/Intézmény felelősségi körébe tartozó de Eladó érdekében vagy engedélyével tevékenykedő harmadik személy okoz üzemzavart.)
- előzetesen egyeztetett tervszerű karbantartás a 4. sz. melléklet szerint
- az átadás vagy átvétel szerződés szerű megtagadása.

7.5.1. Gázforrás-hiány esetén a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által jóváhagyott korlátozási sorrend és szabályozás szerint, a Vevőre/Intézményre vonatkozó korlátozási kategória alapján, a korlátozás alá vonható gázteljesítmény mértékéig a Vevő/Intézmény ellátása korlátozható.

7.5.2. Vis maior bekövetkezése esetén a Felek az Eladó üzletszabályzatának irányadó rendelkezései szerint járnak el.

7.5.3. A Vevő/Intézmény nem köteles a szabványon kívüli gázt átvenni, így ha a szabványon kívüli gáz átvételét a Vevő/Intézmény visszautasítja, ez az Eladó részéről minősül szerződésszegésnek. A szabványon kívüli gáz mennyiségével csökkenthető az éves mennyiség.

## 7.6. Felmondási okot keletkeztető súlyos szerződésszegés

Súlyos szerződésszegés esetén - figyelembe véve a 7.5 pontot - a súlyos szerződésszegéssel érintett Fél a Szerződést a szerződésszegő Félhez intézett egyoldalú jognyilatkozattal a 16. pontban foglalt eljárási szabályok szerint felmondhatja.

7.6.1. Súlyos szerződésszegést követ el az Eladó, különösen, de nem kizárólagosan, ha saját hibájából:

- a. a 2. sz. mellékletben szabályozott, nem megszakítható földgáz teljesítmény (Órai Maximum Teljesítmény) átadását 1 napot meghaladóan jogszabálytól eltérően korlátozza,
- b. megsérti a 14. pontban foglalt kötelezettségvállalását, és ezzel a másik Félnek kárt okoz,
- c. forrás-, vagy rendszerhasználati szerződése a Szerződés hatálya alatt lejár, vagy nem újítható meg,
- d. csőd-, felszámolási- vagy végelszámolási eljárásra vonatkozó bírósági határozat hatályba lépését követő két munkanapon belül a Vevő értesítésének elmulasztása,
- e. jelen szerződés titoktartási rendelkezéseit nem tartja be.

7.6.2. Súlyos szerződésszegést követ el a Vevő/Intézmény, ha saját hibájából:

- a. 30 napon túli fizetési késedelembe esik,
- b. földgáz átvételét 10 napot meghaladóan szerződésbe ütközően szünetelteti,
- c. az Eladó Üzletszabályzatában szereplő szerződésszegési esetek fennállnak,
- d. megsérti a 14. pontban foglalt kötelezettségvállalását, és ezzel a másik félnek kárt okoz,
- e. jelen szerződés titoktartási rendelkezéseit nem tartja be.

## 8. A szerződést biztosító mellékkötelezettségek

8.1. A Felek a szerződés szerű teljesítés biztosítékaként kötbért kötnek ki.



A teljesítés jogszerű megtagadása esetén a jogszerűen megtagadó fél terhére nem keletkezik sem kötbérfizetési, sem kártérítési kötelezettség, de késedelmi kamat fizetési kötelezettség sem.

## 8.2. Kötbér

A kötbér fizetési kötelezettség keletkezésének feltétele a szerződésszegésen túlmenően a szerződést megszegő Fél felróható magatartása. A kötbér alapja a szerződésszegéssel érintett mennyiségnek a szerződés szerinti árral számított értéke. A szerződésszegések esetén a szerződésszegőt a következő kötbérfizetési kötelezettségek terhelik:

Az Eladó késedelmi kötbért köteles fizetni, ha:

- saját hibájából fakadóan a földgázellátást a szerződésben meghatározott időpontban nem kezdi meg

A késedelmi kötbér mértéke: 10.000.-Ft/fogyasztási hely/nap, a földgázszolgáltatás megkezdésének a napjáig, minden késedelemmel érintett naptári nap után (de az összes fogyasztási helyre viszonyítva legfeljebb 200.000.-Ft).

Az Eladó hibás teljesítési kötbért köteles fizetni, ha – nem rajta kívül álló okból, hanem a részére felróható magatartásból kifolyólag - :

- a nem megszakítható földgáz teljesítmény átadását szerződésszerű indok nélkül vagy jogellenesen korlátozza vagy szünetelteti

- ha a földgáz jellemzői nem felelnek meg a szerződésben, műszaki specifikációban vagy szabványban előírtaknak

- ha a földgázszolgáltatás az Eladó hibájából megszakad

- ha a földgázellátást nem a kereskedelmi szerződésben meghatározott módon biztosítja

- ha a szerződésben vállalt fűtőértéktől +/- 5 %-ot meghaladóan eltér a havi átlagos fűtőérték,

A hibás teljesítési kötbér mértéke: a hibás teljesítéssel érintett fogyasztási hely havi fogyasztására eső nettó földgázdíj 5 %-a

Az Eladó meghiúsulási kötbért köteles fizetni, ha:

- ha a késedelmi kötbér összege eléri a meghatározott maximum értéket

- ha bármely fogyasztási hely tekintetében 10 naptári napot meghaladó késedelembe esik a földgázszolgáltatás megkezdésével

- ha a szerződés időtartama alatt igazolható módon legalább 5 alkalommal hibásan teljesít

A meghiúsulási kötbér mértéke: a jelen szerződés 4.1. pontjában rögzített alapmennyiséghez képest le nem szállított mennyiségű földgáz nettó árának a 10 %-a

Meghiúsulás esetén Vevő jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani.

A Vevő által fizetendő kötbér:

- alulvételezés (a jelen szerződés 4.1. pontjában alapmennyiségként megadott 121.907 m<sup>3</sup> mennyiséghez képest kevesebb mennyiségű földgáz átvétele) esetén az át nem vett mennyiségű földgázra eső, a szerződésben rögzített nettó földgázdíjnak a 20 %-a.

- felülvételezés (a jelen szerződés 4.1. pontjában maximális mennyiségként megadott 152.384 mennyiséghez képest több mennyiségű földgáz átvétele) esetén az többlet mennyiségű földgázra eső, a szerződésben rögzített nettó földgázdíjnak a 20 %-a.

Az Eladó az alulvételezésből/felülvételezésből adódó kötbér érvényesítésétől eltekinthet. Amennyiben az Eladó az alulvételezésből/felülvételezésből adódó kötbért érvényesíteni kívánja, akkor előzetesen pontos elszámolást kell benyújtania a Vevő részére, amely

egyértelműen és hitelt érdemlő módon igazolja az alulvételezés/felülvételezés tényét és annak pontos mértékét.

A kötbért a terhelő levél kézhezvételétől számított 30 napon belül kell megfizetni. A jogosult a kötbéren felül követelheti az azt meghaladó mértékű igazolt kárát is.

### 8.3. Késedelmi kamat

Fizetési késedelem esetén az érintett Fél köteles a másik Fél részére késedelmi kamatot fizetni. Késedelmes fizetés esetén a késedelmi kamat mértéke a hatályos Ptk.-ban meghatározott mértékű. A késedelmi kamat fizetési kötelezettség kezdő időpontja az esedékességet követő nap.

### 8.4. Kártérítés

A károsult köteles a bekövetkezett káráról való tudomásszerzését követően haladéktalanul a másik felet a káresetről értesíteni és kártérítési igényét megfelelően alátámasztva bejelenteni. A másik fél, ha a károkozás tényét, illetve felelősségét vitatja, köteles 15 naptári napon belül egyeztetést kezdeményezni. Az egyeztetés eredménytelensége esetén a "Vitás kérdések rendezése" fejezet (20. pont) rendelkezéseit kell alkalmazni.

### 8.5. Kizárás

Amennyiben Vevő a szolgáltatás díját - beleértve az Eladón keresztül megfizetett rendszerhasználati díjat, továbbá a pótdíjat és egyéb díjakat is - nem, vagy nem a Szerződésben meghatározott határidőben, késedelmesen fizeti meg, Eladó jogosult Vevőt/Intézményt a szolgáltatásból kizárni. A kizárás vonatkozásában az Eladó mindenkor hatályos üzletszabályzatában foglaltak az irányadók.

## 9. A nem megszakítható szolgáltatás feltételei

9.1. Az Eladó a szerződött, nem megszakítható órai földgáz teljesítmény maximumát a szerződés teljes időtartama alatt köteles a Vevő és Intézmény rendelkezésére bocsátani, kivéve:

- Korlátozás, melyet a Rendszerirányító vagy az Elosztó rendel el,
- a Rendszerirányító által allokkált gázmennyiség, amennyiben kevesebb, mint a nominált igény,
- Vis maior
- Előzetesen megállapodott karbantartás esetét és időtartamát.

9.2. Előzetesen megállapodott karbantartás miatt a szolgáltatást az Eladó kizárólag a Szállító és az Elosztó gázkimaradással járó szolgáltatás szüneteltetése vagy csökkentése mértékéig csökkentheti vagy szüntetheti meg. Az Eladó közreműködik a gázkimaradással járó karbantartások időtartamának minimálisra csökkentésében, a gázszolgáltatás folyamatosságát biztosító provizórium kiépítését is beleértve.

## 10. A földgáz mennyiség mérése

A földgáz mennyiségmérés eljárási rendjét a 2. sz. melléklet tartalmazza.



## **11. A földgáz minőségi jellemzői – a minőség mérése**

11.1. A Vevő és Intézmény részére leszállított földgáz minősége megfelel az MSZ 1648:2016 szabvány 2H/2S jelű gázcsoportra vonatkozó előírásainak.

11.2. A Vevő és Intézmény tudomásul veszi a földrajzi elhelyezkedésből adódó esetleges fűtőérték változást. A szerződött fűtőértéket a 2. sz. melléklet tartalmazza. Minőségi hibának tekintendő a földgáz fűtőértéke - mint minőségi elem - szempontjából, ha az kívül esik a szerződött fűtőérték  $\pm 5\%$ -os sávján, kivéve a „vis major” esetét.

11.3. A földgáz fűtőértéke és további minőségi jellemzői megfelelnek a mindenkor érvényes ÜKSZ, valamint a Szállító és az Elosztó Üzletszabályzata szerint az adott átadás-átvételi pontokhoz rendelt jellemzőknek.

11.4. A földgáz minőségmérés eljárási rendjét a 2. sz. melléklet tartalmazza.

## **12. Átadás-átvételi pont**

12.1. Az Átadási pont az elosztóhálózat belépési pontja, ahonnan a Vevőt ellátó földgázelosztó az elosztóhálózat-használati szerződés alapján gondoskodik a földgáz elosztásáról. A földgáz átadása a Vevő és Intézmény részére az Átadási ponton történik. A földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény 3. § 4. (Csatlakozóvezeték) és 12. (Elosztóvezeték) pontban leírtak alapján az Átadási pont a telekhatár, ahol a vevő tulajdonába kerül a megvásárolt földgáz. Eladó a jelen Szerződésben rögzített földgázmennyiség és teljesítmény rendelkezésre állását ezen a ponton biztosítja. Vevő és Intézmény a földgázt az Átadási ponton veszi át kizárólag saját felhasználás céljából. Vevő és Intézmény az átvett földgázt harmadik személy számára nem adja tovább, illetve a fogyasztási helyről más területre nem vezeti át.

A Szerződés szerinti földgázminőség és átadási nyomás teljesítésének, valamint a kárveszély átszállásának helye az Átadási pont.

## **13. A teljesítés jogszerű megtagadása**

Az eljárást és a feltételeket az 5. sz. melléklet tartalmazza.

## **14. A felek általános kötelezettségvállalásai**

14.1. A Vevő és Intézmény mindenkor betartja a vonatkozó jogszabályok, az ÜKSZ és Eladó mindenkor hatályos üzletszabályzatának rendelkezéseit. A Vevő és Intézmény vállalja, hogy a Szerződés időtartama alatt földgáz-átvételi tevékenységét az Eladó felé fenntartja, kivéve az ezt akadályozó hatósági intézkedések esetét.

14.2. Az Eladó mindenkor betartja a vonatkozó jogszabályoknak, az ÜKSZ-nek, a működési engedélyének, üzletszabályzatának és a rendszerhasználati szerződéseinek rendelkezéseit.

14.3. Értesítés és intézkedés

Az Eladó mindenkor a szakszerűen eljáró kereskedőtől adott helyzetben általában elvárható magatartást köteles tanúsítani:

- A Szerződés teljesítését veszélyeztető eseményekről a Vevőt/Intézményt haladéktalanul értesíteni,
- A Szerződés teljesítése érdekében megtenni minden tőle elvárható intézkedést.

14.4. A Felek üzemzavar esetén mindenben együttműködnek a közös kárenyhítés érdekében.

14.5. A Vevő ezúton nyilatkozik arról, hogy kéri az Eladótól az elosztóhálózat-használati és a földgáz-kereskedelmi szerződések megbízottként történő összevont kezelését.

## **15. A szerződés módosítása és meghosszabbítása**

15.1. A Szerződés csak közös megegyezéssel, írásban módosítható, a Ptk. és a Kbt. szabályaival összhangban.

15.2. Nem minősül szerződésmódosításnak a felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, bankszámlaszámában, illetve fax- vagy telefonszámában bekövetkező változás, továbbá a szerződéskötés és teljesítés során a kapcsolattartók adataiban, illetve a számlázási címekben bekövetkező változás. Az említett változásokról az érintett fél a másik felet – az eset körülményeitől függően – vagy előzetesen 48 óras határidővel vagy a változás bekövetkezését (bejegyzését) követően 48 órán belül írásban köteles értesíteni.

## **16. A szerződés felmondása, illetve megszűnése**

16.1. A Szerződés rendkívüli felmondással azonnali hatállyal megszüntethető, különösen, de nem kizárólagosan, ha:

- a) a Vevő/Intézmény ill. Eladó ellen csődeljárás, vagy felszámolási eljárás jogerős elrendelésére kerül sor, vagy végelszámolás alá kerül,
- b) amennyiben bármelyik fél a jelen szerződésből eredő lényeges kötelezettségeit ismételten vagy súlyosan megszegi (a jelen megállapodás 7.6. pontjában foglalt esetekben), különösen, ha Vevő/Intézmény fizetési kötelezettségének az Eladó által meghatározott póthatáridő alatt nem tesz eleget,
- c) ha a Hivatal az Eladó működési engedélyét jogerősen visszavonja.
- d) az Eladóban közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy személyes joga szerint jogképes szervezet, amely tekintetében fennáll a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont kb) alpontjában meghatározott feltétel;
- e) az Eladó közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személyben vagy személyes joga szerint jogképes szervezetben, amely tekintetében fennáll a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont kb) alpontjában meghatározott feltétel.

16.2. Bármelyik fél jogosult a szerződés rendkívüli felmondására abban az esetben, ha valamely vis maior esemény 30 naptári napot meghaladó időtartamig folyamatosan, megszakítás nélkül fennáll.

## **17. Átruházás**



17.1. Egyik Fél sem ruházhatja át, vagy adhatja tovább a jelen Szerződésben rögzített jogait és kötelezettségeit harmadik félre a másik Fél írásos hozzájárulása nélkül, az egymással szembeni elismert pénzköveteléseik engedményezése kivételével. Kivétel ez alól, ha bármelyik fél az őt közvetve vagy közvetetten tulajdonló cégre vagy annak leányvállalatára ruházza át jogait, illetve kötelezettségeit.

17.2. A Felek személyében bekövetkező változás a szolgáltatáshoz fűződő érdekeket nem sértheti sem annak nyújtása, sem az ellenszolgáltatás megfizetése tekintetében.

17.3. Jogutódlás esetén a Felek kötelesek a jogutódlás tényéről egymást előzetesen tájékoztatni.

17.4. Valamelyik Fél személyében bekövetkező változás esetén, amennyiben a másik Fél jelen szerződésben biztosított gazdasági érdekeinek védelmében szükséges, ez utóbbi Fél ésszerű, biztosítékot igényelhet.

## **18. Részleges érvénytelenség**

18.1. Amennyiben a jelen Szerződés egyes rendelkezései – beleértve a szerződés mellékleteit – érvénytelenekké válnak vagy hatályukat veszítik, az a többi rendelkezés érvényességét nem érinti.

18.2. A szerződő Felek kötelezik magukat, hogy az érvénytelenné vált, vagy hatályukat veszített rendelkezéseket azok gazdasági eredményét tekintve lehetőség szerint egyenértékű rendelkezésekkel érvényes módon helyettesítik, amennyiben ez törvényes rendelkezésekkel nem ellenkezik.

## **19. Jogról való lemondás**

Amennyiben az egyik Fél a másik Fél nem teljesítése esetén a jelen Szerződésben foglalt jogaival a szerződés rendelkezései szerint nem él,

- (i) ez nem jelenti azt, és nem értelmezhető úgy, hogy a Fél lemond bármely más vagy további mulasztás (legyen az hasonló vagy más jellegű) esetén a jogai érvényesítéséről; illetve
- (ii) az ilyen jogról való lemondás nem érvényes a jogról lemondó Fél szabályszerűen felhatalmazott képviselője által megfelelően aláírt, jogról való lemondó nyilatkozat hiányában.

A jelen Szerződésben foglalt rendelkezések és feltételek teljesítésére szóló felszólítás bármely Fél általi elmulasztása, illetve bármely Fél által a másiknak adott időbeli vagy más haladék vagy engedmény nem értelmezhető akként, hogy ilyen szerződésszegés esetén a jogosult Fél lemond az őt megillető jogok érvényesítéséről vagy elfogad bármely más, a Szerződésben foglaltaktól eltérő teljesítést.

## **20. Vitás kérdések rendezése**

A jelen szerződéssel kapcsolatos minden vitás kérdést a Felek békés úton kísérelnek meg megoldani. A békés úton nem rendezhető vitás kérdések eldöntésére Felek - a perértéktől függően - a Hatvani Járásbíróság, illetve az Egri Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

## **21. Vegyes rendelkezések, egyéb rendelkezések**

- 21.1. Eladónak vállalnia kell, hogy a Vevő megbízása alapján a szükséges esetekben a szerződések megkötésének/teljesítésének ügyében az illetékes szerveknél/szervezeteknél eljár, illetve a szerződés teljes körű hatályba lépése és a teljesítés megfelelő elindítása érdekében a szükséges intézkedéseket megteszi és a Vevő kérése alapján segítséget nyújt.
- 21.2. Vevő tájékoztatást ad arról, hogy a beszerzésbe tartozó fogyasztási helyek tekintetében 2023. október 01. naptól érvényes szerződések nem állnak rendelkezésre.
- 21.3. A Vevő tájékoztatást ad arról, hogy amennyiben a jelen szerződésben (és annak mellékleteiben) megadott adatok és az elosztói nyilvántartás között eltérés van az egyes fogyasztási helyeken található mérők névleges teljesítményét illetően, akkor abban az esetben az elosztói engedélyes nyilvántartási adatai a mérvadóak.
- 21.4. A Vevő nem minősül a Get. 3. § 75. pontja szerinti alapvető szociális szolgáltatónak, ezzel érintett fogyasztási hely nem része a közbeszerzésnek.
- 21.5. Eladó felelős a teljesítéshez szükséges elegendő számú és szaktudású személyzet biztosításáért. Eladó teljesítésében az ajánlatában megjelölt alvállalkozó közreműködhet, továbbá köteles közreműködni az olyan alvállalkozó és szakember, amely a közbeszerzési eljárásban részt vett Eladó alkalmasságának igazolásában. Eladó a szerződés megkötésének időpontjában, majd - a később bevont alvállalkozók tekintetében - a szerződés teljesítésének időtartama alatt köteles előzetesen Vevőnek valamennyi olyan alvállalkozót bejelenteni, amely részt vesz a szerződés teljesítésében. Eladó a bejelentéssel együtt köteles a Vevőnek az alvállalkozó megnevezésén, adószámán, elérhetőségén, a képviseletre jogosult személyén túl az Eladói teljesítésen belül az alvállalkozói teljesítés várható százalékos arányát, valamint az alvállalkozói szerződés szerinti ellenszolgáltatás értékét megadni. Eladó a szerződés teljesítésének időtartama alatt köteles Vevőt tájékoztatni az alvállalkozók bejelentésben közölt adatainak változásáról. Eladó kijelenti továbbá, hogy a szerződés teljesítéséhez nem vesz igénybe a közbeszerzési eljárásban előírt kizáró okok hatálya alatt álló alvállalkozót.
- 21.6. A Felek kölcsönösen törekednek a jelen Szerződés szerinti földgáz szolgáltatás során fellépő bármilyen kérdés jóhiszemű és konstruktív kezelésére.
- 21.7. A Vevő és Intézmény az Eladótól vásárolt földgázt csak Magyarországon használhatja fel, és nem adhatja tovább a telephelyen kívül az Eladó előzetes hozzájárulása nélkül.
- 21.8. Amennyiben a jelen Szerződés hatályba lépése után jogszabályváltozás következik be, amely azt eredményezi, hogy bármelyik Fél jelen Szerződés szerinti bármely kötelezettségének teljesítése jogellenessé vagy érvényesíthetatlenné válik, vagy lényeges mértékben sérti bármelyik Fél jelen Szerződés szerinti jogait vagy növeli Felek szerződés szerinti kötelezettségeit, a Felek kötelesek egymást értesíteni annak a jelen Szerződésre való kihatásáról, és jóhiszemű megoldásra törekedni. Ha 1 (egy) hónapon belül nincs megállapodás, vagy ha nem hajtható végre változtatás a jelen Szerződésben a jogszabályváltozás hatásának elhárítására, a Felek bármelyike bírósághoz fordulhat.
- 21.9. Ha azok a műszaki, gazdasági vagy jogi feltételek, amelyek jelen Szerződés megkötésekor fennálltak, alapvető változáson mennek át, és ennek következtében az egyik féltől már nem várható el a szerződéses megállapodások betartása, mert a szerződő felek kölcsönös gazdasági érdekei igazságos kiegyensúlyozásának szándéka már nem valósítható meg, úgy az érintett fél igényelheti a szerződéses rendelkezések megváltozott viszonyoknak megfelelő módosítását. Egyebekben a jogszabályváltozások esetén a Felek az Eladó üzletszabályzatának rendelkezései szerint járnak el.



- 21.10. Eladó nem fizethet, illetve számolhat el a szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, amelyek a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont ka)–kb) alpontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és amelyek az Eladó adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak.
- 21.11. Eladó a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi szerkezetét az Vevő számára megismerhetővé teszi és a Kbt. 143. § (3) bekezdése szerinti ügyletekről a Vevőt haladéktalanul értesíti.



**22. Záró rendelkezések**

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a közbeszerzési eljárás Ajánlati felhívásában, Ajánlattételi dokumentációjában (Útmutatóban), az esetleges Kiegészítő tájékoztatásokban, az Eladó nyertes ajánlatában, az Eladó üzletszabályzatában, az Eladó által alkalmazott Általános Szerződési Feltételekben, illetve a vonatkozó jogszabályokban foglaltak az irányadók.

**23. A jelen Szerződés az alább felsorolt 8 (nyolc) darab melléklettel együtt érvényes.**


- |                   |   |
|-------------------|---|
| 1. sz. melléklet: | Szolgáltatási díjak meghatározása<br>(Részletes ártáblázat) |
| 2. sz. melléklet: | A földgáz mennyiség és minőség mérése és dokumentálása      |
| 3. sz. melléklet: | Korlátozás  |
| 4. sz. melléklet: | Karbantartás  |
| 5. sz. melléklet: | A teljesítés jogszerű megtagadása                           |
| 6. sz. melléklet: | Kapcsolattartás   |
| 7. sz. melléklet: | Fogyasztási helyek  |
| 8. sz. melléklet: | Számlázási címek  |
| 9. sz. melléklet: | Eladó átláthatósági nyilatkozata                            |

Kelt: Hatvan, 2023.09.29

  
.....  
**Horváth Richárd**  
polgármester  
**Hatvan Város Önkormányzata**  
Felhasználó

Kelt: Budapest, 2023.09.29

  
.....  
**Ádám Attila**  
Önkormányzati és intézményi ügyfelek  
értékesítési csoportvezető  
**MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.**  
Kereskedő

  
.....  
**Holbok Ágnes Virág**  
üzleti ügyfelek értékesítési  
csoportvezető





## 1. sz. melléklet

## Szolgáltatási díjak meghatározása (Részletes ártáblázat)

No.	Szerződő neve	Számlafizető neve	Fogyasztási cím	Fogy. hely. azon.	Lekötött teljesítmény (m3/h)	Gázár PG (nettó Ft/GJ)	Rendszerhasználati díj - fix (nettó Ft/év)	Rendszerhasználati díj - forgalmi (nettó Ft/GJ)
-----	---------------	-------------------	-----------------	-------------------	------------------------------	------------------------	--	---

## HAVI DIKTÁLÁS ALAPJÁN TÖRTÉNŐ FIZETÉSSSEL ÉRINTETT FOGYASZTÁSI HELYEK

1	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Brunsvík Teréz Óvoda	3000 Hatvan, Balassi Bálint út 44.	39N110924003000I	16	9 145,0000	226 135,0000	748,7600
2	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Polgármesteri Hivatal	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	39N110917804000G	1 db 25 1 db 16	9 145,0000	579 472,0000	748,7600
3	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Polgármesteri Hivatal	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	39N110917801000V	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
4	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bástya utca 12.	39N110926713000L	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
5	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Polgármesteri Hivatal	3000 Hatvan, Bezerédi utca 2.	39N1112320040005	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
6	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bajcsy utca 4. orvosi rendelő	39N1126451940008	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
7	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bajcsy utca 4. A	39N1109248920000	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
8	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17.	39N110924502000P	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
9	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Horváth Mihály út 21.	39N1109245060005	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
10	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Gesztenyés kert Óvoda	3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 10.	39N1112605190002	16	9 145,0000	226 135,0000	748,7600
11	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Napsugár Óvoda	3000 Hatvan, Gódor Kálmán utca 13.	39N1109182060003	16	9 145,0000	226 135,0000	748,7600
12	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Vörösmarty téri Óvoda	3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.	39N110918910000F	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
13	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Varázskapu Óvoda	3000 Hatvan, Jókai utca 9.	39N1109250640006	4+6	9 145,0000	141 335,0000	748,7600
14	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Csicsergő Óvoda	3000 Hatvan, Mészáros Lázár utca 49.	39N110923955000Y	16	9 145,0000	226 135,0000	748,7600
15	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Gesztenyés kert Óvoda Mesevilág Tagóvoda	3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 13.	39N1109248700009	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
16	Hatvan Város Önkormányzata	Mohács úti Bölcsőde	3000 Hatvan, Mohács utca 3.	39N110925203000X	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600

## MVMN-OIO-3671/2023

17	Hatvan Város Önkormányzata	Hajós Úti Bölcsőde	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 1.	39N110918647000K	10	9 145,0000	141 335,0000	748,7600
18	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Idősek Klubja	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 5.	39N110918650000C	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
19	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Százszorszép Óvoda	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 3.	39N110918645000U	10	9 145,0000	141 335,0000	748,7600
20	Hatvan Város Önkormányzata	Ady Endre Könyvtár	3000 Hatvan, Kossuth tér 3.	39N1126993570000	10	9 145,0000	141 335,0000	748,7600
21	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvany Lajos Múzeum, raktár	3000 Hatvan, Balassi Bálint u. 25/a	39N110547315000G	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
22	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvany Lajos Múzeum, raktár	3000 Hatvan, Balassi Bálint u. 25/a	39N110917738000M	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
23	Hatvan Város Önkormányzata	Grassalkovich Művelődési Ház	3000 Hatvan, Kossuth tér 24.	39N110431476000Z	16	9 145,0000	226 135,0000	748,7600
24	Hatvan Város Önkormányzata	Civilház	3000 Hatvan, Hatvany Irán utca 6/A	39N1109269750002	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
25	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvani Galéria	3000 Hatvan, Hatvanas utca 2.	39N110927013000P	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
26	Hatvan Város Önkormányzata	Grassalkovich Művelődési Ház (DALI)	3000 Hatvan, Mészáros Lázár út 8.	39N110921767000B	16	9 145,0000	226 135,0000	748,7600

ÁTALÁNYDÍJJAL TÖRTÉNŐ FIZETÉSSSEL ÉRINTETT  
FOGYASZTÁSI HELYEK

27	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Balassi utca 3.	39N1104211220004	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
28	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Balassi út 19.	39N110917740000J	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
29	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Kossuth tér 9.	39N110620686000J	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
30	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bajcsy utca 8.	39N111232597000C	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
31	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bajcsy utca 8. /B	39N111244732000Y	16	9 145,0000	226 135,0000	748,7600
32	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	8637 Balatonöszöd, Szabadság utca 6.	39N0402652970007	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600
33	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Pázsit utca 39.	39N1109186430003	4+4	9 145,0000	113 068,0000	748,7600
34	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Vécsey utca 2. A	39N110926788000S	16	9 145,0000	226 135,0000	748,7600
35	Hatvan Város Önkormányzata	Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Mészáros Lázár út 13.	39N110921813000H	4	9 145,0000	56 534,0000	748,7600



## 2. sz. melléklet

### I. A földgáz mennyiség mérése és dokumentálása

1. A mennyiségmérés és kiértékelés az idevonatkozó MSZ ISO szabványok szerint történik. Az átadott földgáz mennyiségének és minőségének mérése és kiértékelése a mérésügyi törvény és az érvényes szabványok alapján, a Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal (továbbiakban: MKEH) által elfogadott vagy előírt eszközökkel és módszerekkel történik.

Az átadott gázmennyiség meghatározása a fenti műszaki előírások és a vonatkozó hatályos szabvány szerint 15 °C és 101.325 kPa referencia körülményeken értelmezett gnm<sup>3</sup>-ben történik.

A szerződött fűtőérték: 34,00 MJ/m<sup>3</sup>

Az átadott földgáz mennyiségmérése az Elosztó/Vevő/Intézmény tulajdonában lévő mennyiségmérő műszerrel történik. A mennyiségmérés elvárható pontossága az MKEH által megállapított értéknek felel meg. A mennyiségmérő és tartozékai rendszeres mérésügyi ellenőrzéséről a mérő tulajdonosa köteles gondoskodni.

2. A mérő tulajdonosa biztosítja, hogy az elszámoláshoz használt mérőberendezések - a teljes mérőkör minden eleme (mérőszakasz és műszerek) mindenkor kielégítik a hivatkozott szabványok és az MKEH előírásait (teljes körűen vizsgált mérőkör). Az elszámoló mérőműszerek meghibásodása esetén, amennyiben nem áll rendelkezésre helyettesítő mérő, az érintett időszakra vonatkozóan a gázmennyiség elszámolása a Vevő/Intézmény és az Eladó megállapodása alapján történik.
3. A Vevő/Intézmény az Elosztó tulajdonában lévő elszámoló mérőrendszert ill. a mérőrendszer elemeit az Eladó és a mérőrendszer üzemeltetője szakembereinek jelenlétében bármikor ellenőrizheti, és a cégjegyzési joggal rendelkezők által aláírt iratban kérheti azok rendkívüli ellenőrzését. Ha a rendkívüli ellenőrzés során a mérőrendszer elemeinek hibája nem haladja meg a vizsgálati bizonyítványban megengedett értéket, akkor a vizsgálat költségei a Vevőt/Intézményt terhelik.

A Vevő/Intézmény az Elosztó tulajdonában lévő elszámolási mérőrendszer dokumentációjába, valamint az elszámolás alapját képező mennyiségi/minőségi paraméterek dokumentumaiba folyamatosan betekinthez, azokból másolatot kérhet.

Az Eladó a Vevő/Intézmény tulajdonában lévő elszámoló mérőrendszert ill. a mérőrendszer elemeit az Elosztó és a Vevő/Intézmény szakembereinek jelenlétében bármikor ellenőrizheti, és a cégjegyzési joggal rendelkezők által aláírt iratban kérheti azok rendkívüli ellenőrzését. Ha a rendkívüli ellenőrzés során a mérőrendszer elemeinek hibája nem haladja meg a vizsgálati bizonyítványban megengedett értéket, akkor a vizsgálat költségei az Eladót terhelik.

Az Eladó a Vevő/Intézmény tulajdonában lévő elszámolási mérőrendszer dokumentációjába, valamint az elszámolás alapját képező mennyiségi/minőségi paraméterek dokumentumaiba folyamatosan betekinthez, azokból másolatot kérhet.

4.

#### Mérőleolvasás és jegyzőkönyvezés

- 4.1. Az elszámoló mérők leolvasása elektronikus távleolvasással vagy helyszíni leolvasással történik. A Vevő/Intézmény és az Eladó megállapodhatnak abban, hogy esetenként, előzetes értesítés mellett helyszíni, személyes mérő leolvasást tartanak.
- 4.2. Rendkívüli mérő leolvasást a másik Fél előzetes értesítése mellett bármelyik Fél kérhet.
- 4.3. A mérő leolvasásról jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyvnek legalább a következő adatokat kell tartalmaznia:
  - a mérő azonosító adatai,
  - a mérő leolvasás időpontja és módja (távleolvasás, helyszíni leolvasás),
  - a mérőn leolvasott mennyiség,
  - korrekoron leolvasott korrigált és üzemi mennyiség,
  - a mérő leolvasást aláíró személyek olvasható neve és aláírása.
- 4.4. A Vevő/Intézmény írásban hatalmazza fel a mérő leolvasási jegyzőkönyv aláírására jogosult személyeket. A felhatalmazás egy példányát előzetesen meg kell küldeni az Eladónak.
- 4.5. Az Eladó helyett az Elosztó jár el a mérő leolvasásnál és jegyzőkönyvezésnél.
- 4.6. Ha a Vevő/Intézmény vagy felhatalmazottja bármilyen okból nem írja alá a jegyzőkönyvet, akkor az Eladó megbízottjának ezt a tényt rá kell vezetni a jegyzőkönyvre. Ebben az esetben is a jegyzőkönyv alapján készül el és kerül kibocsátásra az (ideiglenes) elszámoló számla.
- 4.7. Vevő/Intézmény képviselője a számlán szereplő mennyiségekre vonatkozóan kifogást emelhet. A kifogás kivizsgálására az Eladó 3 munkanapon belül intézkedik. A Felek a vitatott adatokat 8 napon belül megvizsgálják, és az eredmények alapján döntenek. A korrekció alá vont időszak a hibás mérések igazolható időtartama. Ha ez nem állapítható meg, akkor az ellenőrzéstől az utolsó olyan mérésig lehet a visszamenőleges korrekciót elvégezni, melyre a Vevő/Intézmény észrevételt illetve reklamációt nem jelzett.
- 4.8. A Vevőt/Intézményt a mérő leolvasási jegyzőkönyvi feljegyzés nem jogosítja fel az ideiglenes elszámoló számla ellenértékének visszatartására.
- 4.9. A vitatott adatokról lefolytatott egyeztetés lezárása után Eladó számlahelyesbítést bocsát ki, amely az ideiglenes elszámoló számlával együtt a végleges elszámolást jelenti.

Amennyiben a hibás mérés miatt emelt kifogás következtében a Felek valamelyike megalapozatlanul használta a másik Fél pénzét, úgy a késedelmi kamat számítása a Ptk. szerint történik.

A késedelmi kamatot a kamatterhelő levél kiállításától számított 30 banki napon belül kell teljesíteni.



## **II. A földgáz minőség mérése és dokumentálása**

Ha az Eladó által felajánlott, a szerződött minőségtől eltérő minőségű földgáz átvételét a Vevő/Intézmény elutasítja, akkor az át nem vett eltérő minőségű földgáz mennyiségét az átvételi kötelezettségből le kell vonni.

A gázminőség egyes jellemzőire vonatkozó reklamáció esetén a Vevőnek/Intézménynek az Üzemi és Kereskedelmi Szabályzata alapján kell eljárnia.

## **III. Mérőrendszerek ellenőrzése, reklamáció**

A Vevő/Intézmény bármikor kérheti a mennyiségi és a minőségi mérőrendszer rendkívüli vizsgálatát. Ha a rendkívüli vizsgálat során a mérőrendszer elemeinek hibája nem haladja meg a vizsgálati bizonyítványban megengedett értéket, akkor a vizsgálat költségei a Vevőt/Intézményt terhelik.

Értesítés és intézkedés

Az Eladó a szakszerűen eljáró kereskedőtől adott helyzetben általában elvárható magatartást köteles tanúsítani.

Ha a földgáz nem felel meg, vagy előre láthatóan nem fog megfelelni a jelen Szerződésben kikötött feltételeknek, az Eladó köteles a gyakorlatilag lehetséges legrövidebb időn belül:

- a) tájékoztatni a Vevőt/Intézményt írásos értesítés útján a hiba jellegéről, és/vagy várható időtartamáról, illetve, ha annak várható időtartama megváltozik,
- b) köteles megtenni az ahhoz szükséges valamennyi intézkedést - beleértve az elkerülhetetlen, a földgáz minőség változása miatti szerződésmódosítással összefüggő kérdéseket is -, hogy a Vevő/Intézmény rendelkezésére álló földgáz megfeleljen a jelen Szerződésben foglalt követelményeknek.

### 3. sz. melléklet

#### Korlátozás

A gázszolgáltatásról szóló jogszabály meghatározza azokat a jogi kereteket, melyek között az Eladó a gázszolgáltatásban fellépő rendkívüli helyzet kezelésére intézkedéseket tehet a gázrendszer üzemállapotának fenntartására. A korlátozás a MEKH által jóváhagyott korlátozási menetrend szerint kerül végrehajtásra. A Vevő/Intézmény korlátozás elrendelése esetén köteles a szállítási rendszerirányító, a szállítási rendszerüzemeltető, földgáztárolói- valamint a földgázelosztói engedélyes utasításait végrehajtani, és az ebből fakadó terheket jogszabályban meghatározott módon viselni, kivéve ha Vevő a jogszabályi rendelkezések alapján nem korlátozható felhasználónak minősül.

A korlátozási besoroláshoz szükséges mindennemű adatszolgáltatás Vevő/Intézmény kötelessége és felelőssége, azt Eladó nem vizsgálja. Amennyiben Vevő/Intézmény korlátozási besorolásához szolgáltatott bármely adatában változás következik be, erről Eladót haladéktalanul írásban értesíteni köteles melynek elmulasztásából eredő mindennemű kárért felel. A korlátozási besorolás megváltozását Eladó írásban igazolja vissza Vevő/Intézmény felé, amely egyben a Szerződés módosítását is jelenti. A Vevő/Intézmény a korlátozást az értesítést követően önkorlátozással haladéktalanul köteles megkezdeni és a korlátozási besoroláshoz tartozó időn belül végrehajtani. A korlátozás megszüntetéséről a Vevő/Intézmény telefonon, telefaxban, elektronikus levélben vagy a nemzeti hírügyökség útján kap értesítést.

A törvény által meghatározott kategóriák figyelembevételével a Vevő/Intézmény által lekötött teljesítmények korlátozási besorolása a következő:





Fogyasztási hely neve	Fogyasztási hely címe	POD azonosító	Korlátozási kategória
Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda	3000 Hatvan, Balassi Bálint út 44.	39N110924003000I	nem korlátozható
Hatvani Polgármesteri Hivatal	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	39N110917804000G	nem korlátozható
Hatvani Polgármesteri Hivatal	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	39N110917801000V	nem korlátozható
Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bástya utca 12.	39N110926713000L	nem korlátozható
Hatvani Polgármesteri Hivatal	3000 Hatvan, Bezerédi utca 2.	39N1112320040005	nem korlátozható
Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bajcsy utca 4. orvosi rendelő	39N1126451940008	nem korlátozható
Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bajcsy utca 4. A	39N110924892000O	nem korlátozható
Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17.	39N110924502000P	nem korlátozható
Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Horváth Mihály út 21.	39N1109245060005	nem korlátozható
Hatvani Gesztenyés kert Óvoda	3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 10.	39N1112605190002	nem korlátozható
Hatvani Napsugár Óvoda	3000 Hatvan, Gódor Kálmán utca 13.	39N1109182060003	nem korlátozható
Hatvani Vörösmarty téri Óvoda	3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.	39N110918910000F	nem korlátozható
Hatvani Varázskapu Óvoda	3000 Hatvan, Jókai utca 9.	39N1109250640006	nem korlátozható
Hatvani Csicsergő Óvoda	3000 Hatvan, Mészáros Lázár utca 49.	39N110923955000Y	nem korlátozható
Hatvani Gesztenyés kert Óvoda Mesevilág Tagóvoda	3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 13.	39N1109248700009	nem korlátozható
Mohács úti Bölcsőde	3000 Hatvan, Mohács utca 3.	39N110925203000X	nem korlátozható

<b>Hajós Úti Bölcsőde</b>	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 1.	39N110918647000K	nem korlátozható
<b>Hatvani Idősek Klubja</b>	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 5.	39N110918650000C	nem korlátozható
<b>Hatvani Százszorszép Óvoda</b>	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 3.	39N110918645000U	nem korlátozható
<b>Ady Endre Könyvtár</b>	3000 Hatvan, Kossuth tér 3.	39N1126993570000	nem korlátozható
<b>Hatvany Lajos Múzeum, raktár</b>	3000 Hatvan, Balassi Bálint u. 25/a	39N110547315000G	nem korlátozható
<b>Hatvany Lajos Múzeum, raktár</b>	3000 Hatvan, Balassi Bálint u. 25/a	39N110917738000M	nem korlátozható
<b>Grassalkovich Művelődési Ház</b>	3000 Hatvan, Kossuth tér 24.	39N110431476000Z	nem korlátozható
<b>Civilház</b>	3000 Hatvan, Hatvany Irán utca 6/A	39N1109269750002	nem korlátozható
<b>Hatvani Galéria</b>	3000 Hatvan, Hatvanas utca 2.	39N110927013000P	nem korlátozható
<b>Grassalkovich Művelődési Ház (DALI)</b>	3000 Hatvan, Mészáros Lázár út 8.	39N110921767000B	nem korlátozható
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Balassi utca 3.	39N1104211220004	nem korlátozható
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Balassi út 19.	39N110917740000J	nem korlátozható
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Kossuth tér 9.	39N110620686000J	nem korlátozható
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Bajcsy utca 8.	39N111232597000C	nem korlátozható
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Bajcsy utca 8. /B	39N111244732000Y	nem korlátozható
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	8637 Balatonöszöd, Szabadság utca 6.	39N0402652970007	nem korlátozható
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Pázsit utca 39.	39N1109186430003	nem korlátozható
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Vécsey utca 2. A	39N110926788000S	nem korlátozható
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Mészáros Lázár út 13.	39N110921813000H	nem korlátozható



**4. sz. melléklet**

**Karbantartás**

1. Az ÜKSZ szerinti karbantartási munkákon kívül az Eladó nem rendelkezik karbantartási igénnyel.
2. Üzemzavari ill. időközben felmerülő karbantartási igény esetén a Felek egymást értesítik, amint a leállás szükségessége ismertté válik, és ebben az esetben is törekednek a szolgáltatás folytonosságát legkevésbé érintő megoldásra.



## 5. sz. melléklet

### A teljesítés jogszerű megtagadása

1. Az Eladó vagy a Vevő/Intézmény részben vagy egészben megtagadhatja a teljesítést:

A feltételek helyreállításáig, ha működési körén kívül eső rendkívüli esemény következtében az átadás-átvétel feltételei megszűntek.

3. A Vevő/Intézmény részben vagy egészben megtagadhatja az átvételt:

Minőségi hibás teljesítés esetén, ha a Szerződésben kikötött minőségtől az ott meghatározott mértéket meghaladó eltérés áll fenn. A minőségi hiba időtartama pedig az az időszak, mely a vizsgált és megkifogásolt minta vételének napját megelőző utolsó mérési naptól a minőségi hiba megszüntetésének – vagy a szerződés módosításának – napjáig tart.

Minőségi hibás teljesítés esetén amennyiben a minőség olyan mértékben romlik, hogy az a Vevőnél/Intézménynél felhasználhatatlan, vagy ebből kár vagy elmaradt haszon keletkezik, akkor a minőségi hibából adódó kárigényeket a Felek a kártérítés szabályai szerint rendezik.

4. Az Eladó részben vagy egészben megtagadhatja a teljesítést:

- gázforrás-hiány esetén a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által jóváhagyott korlátozási sorrend és szabályozás szerint, a Vevőre/Intézményre vonatkozó korlátozási kategória alapján, a korlátozás alá vonható gázteljesítmény mértékéig.
- fizetési kötelezettség elmulasztása esetén, az alábbi sorrendiség betartása mellett:
  - (i) 3 banki nap fizetési késedelem esetén az Eladó fizetési felszólítást küld a Vevőnek/Intézménynek,
  - (ii) a Vevő/Intézmény – a fizetési felszólítás kézhezvételétől számított – 8 banki napon belül köteles a fizetési felszólításnak megfelelő tartozást kifizetni, és erről az Eladót értesíteni,
    - amennyiben a tartozás kifizetése a fentiekben megadott határidőn belül nem történik meg és Vevő/Intézmény érdemi kifogással él Eladó felé, úgy az Eladó a teljesítést jogszerűen megtagadhatja, ha ezen szándékáról a tényleges fogantatást megelőzően legalább 48 órával előbb tájékoztatja Vevőt/Intézményt.
    - Eladó a tartozás kifizetésén túl a további gázszolgáltatást szerződési biztosíték kikötéséhez kötheti.
- Vevő/Intézmény hitelképesség vizsgálata alapján Eladó szerződési biztosítékokat kér (óvadék, előrefizetés, bankgarancia minősített hitelintézetektől, engedményezés) és azt a Vevő/Intézmény nem teljesíti az Eladó által meghatározott határidőig.
- Amennyiben a Vevő az Eladó Üzletszabályzatában szereplő eseteknek nem tesz eleget.



**6. sz. melléklet****Kapcsolattartás**

Az operatív, napi szintű kapcsolattartásra a Felek saját hatáskörükben kötelesek felelős személyt és helyetteseket kijelölni és elérhetőségüket biztosítani.

1. A Felek kötelesek olyan belső információs rendszerről és szabályozásról gondoskodni, amelyből a másik fél részére téves információ nem kerül ki. Nem a Felek által befolyásolt információ megjelenése esetén, soron kívüli visszaigazolást kérhet a fogadó fél, továbbá a Felek együtt, közösen intézkednek a folyamat felderítéséről és az intézkedések megtételéről. A Felek az ügyeleti beosztást tárgyhot megelőző hó 25. napjáig megküldik.
2. A kapcsolattartókat a Felek bármikor a másik fél írásos tájékoztatási kötelezettsége mellett egyoldalúan megváltoztathatják. A tájékoztatást a változás bevezetése előtt 3 munkanappal korábban írásban kell eljuttatni a másik félnek, akik intézkednek a változások átvezetésén és alkalmazásán.
3. A kapcsolattartók a Szerződés keretein belül hivatalosan és teljes joggal képviselik társaságukat a Szerződésben foglalt adatforgalmazás szempontjából. Intézkedéseikért a megbízottak teljes körű felelősséggel tartoznak.
4. A Vevő és Intézmény részéről a Szerződés keretein belül a rendszeres hivatalos kapcsolattartással az alábbi személyeket bízza meg:

Hatáskör	Név	Telefon	e-mail
Szerződéssel kapcsolatban	Horváth László	+36 37/542-300/405	horvath.laszlo@hatvan.hu
Számlázással kapcsolatban	Farkas Zoltánné	+36 37/542-343	farkas.zoltanne@hatvan.hu

5. Az Eladó részéről a szerződés keretein belül a kapcsolattartásra az alábbi személyeket bízza meg:

Hatáskör	Név	Telefon	e-mail
Szerződéssel kapcsolatban	Bucsei Attila	+36 20 745 9262	<a href="mailto:bucsei.attila@mvm.hu">bucsei.attila@mvm.hu</a> , <a href="mailto:uzletiugyfelek@mvm.hu">uzletiugyfelek@mvm.hu</a>
Számlázással kapcsolatban	Bucsei Attila	+36 20 745 9262	<a href="mailto:bucsei.attila@mvm.hu">bucsei.attila@mvm.hu</a> , <a href="mailto:uzletiugyfelek@mvm.hu">uzletiugyfelek@mvm.hu</a>

**7. sz. melléklet**  
**Fogyasztási helyek**

Fogyasztási hely neve	Fogyasztási hely címe	POD azonosító
-----------------------	-----------------------	---------------

Fogyasztási hely neve	Fogyasztási hely címe	POD azonosító
<b>Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda</b>	3000 Hatvan, Balassi Bálint út 44.	39N110924003000I
<b>Hatvani Polgármesteri Hivatal</b>	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	39N110917804000G
<b>Hatvani Polgármesteri Hivatal</b>	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	39N110917801000V
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Bástya utca 12.	39N110926713000L
<b>Hatvani Polgármesteri Hivatal</b>	3000 Hatvan, Bezerédi utca 2.	39N1112320040005
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Bajcsy utca 4. orvosi rendelő	39N1126451940008
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Bajcsy utca 4. A	39N110924892000O
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17.	39N110924502000P
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Horváth Mihály út 21.	39N1109245060005
<b>Hatvani Gesztenyés kert Óvoda</b>	3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 10.	39N1112605190002
<b>Hatvani Napsugár Óvoda</b>	3000 Hatvan, Gódor Kálmán utca 13.	39N1109182060003
<b>Hatvani Vörösmarty téri Óvoda</b>	3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.	39N110918910000F
<b>Hatvani Varázskapu Óvoda</b>	3000 Hatvan, Jókai utca 9.	39N1109250640006
<b>Hatvani Csicsergő Óvoda</b>	3000 Hatvan, Mészáros Lázár utca 49.	39N110923955000Y



<b>Hatvani Gesztenyés kert Óvoda Mesevilág Tagóvoda</b>	3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 13.	39N1109248700009
<b>Mohács úti Bölcsőde</b>	3000 Hatvan, Mohács utca 3.	39N110925203000X
<b>Hajós Úti Bölcsőde</b>	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 1.	39N110918647000K
<b>Hatvani Idősek Klubja</b>	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 5.	39N110918650000C
<b>Hatvani Százszorszép Óvoda</b>	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 3.	39N110918645000U
<b>Ady Endre Könyvtár</b>	3000 Hatvan, Kossuth tér 3.	39N1126993570000
<b>Hatvany Lajos Múzeum, raktár</b>	3000 Hatvan, Balassi Bálint u. 25/a	39N110547315000G
<b>Hatvany Lajos Múzeum, raktár</b>	3000 Hatvan, Balassi Bálint u. 25/a	39N110917738000M
<b>Grassalkovich Művelődési Ház</b>	3000 Hatvan, Kossuth tér 24.	39N110431476000Z
<b>Civilház</b>	3000 Hatvan, Hatvany Irán utca 6/A	39N1109269750002
<b>Hatvani Galéria</b>	3000 Hatvan, Hatvanas utca 2.	39N110927013000P
<b>Grassalkovich Művelődési Ház (DALI)</b>	3000 Hatvan, Mészáros Lázár út 8.	39N110921767000B
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Balassi utca 3.	39N1104211220004
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Balassi út 19.	39N110917740000J
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Kossuth tér 9.	39N110620686000J
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Bajcsy utca 8.	39N111232597000C
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Bajcsy utca 8. /B	39N111244732000Y
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	8637 Balatonöszöd, Szabadság utca 6.	39N0402652970007
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Pázsit utca 39.	39N1109186430003
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Vécsey utca 2. A	39N110926788000S
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Mészáros Lázár út 13.	39N110921813000H

## 8. sz. melléklet

## Számlázási címek

Név	Fogyasztási cím	Számlázási cím	Számlán szerepeltetendő adószám
Hatvani Brunsvik Teréz Óvoda	3000 Hatvan, Balassi Bálint út 44.	3000 Hatvan, Balassi Bálint út 44.	16701793-2-07
Hatvani Polgármesteri Hivatal	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15812474-2-10
Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bástya utca 12.	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bezerédi utca 2.	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bajcsy utca 4. orvosi rendelő	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Bajcsy utca 4. A	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgálat - Óhatvani Védőnői Szolgálat	3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17.	3000 Hatvan, Radnóti tér 2/A.	15761835-2-10
Hatvan Város Önkormányzata	3000 Hatvan, Horváth Mihály út 21.	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
Hatvani Gesztenyés kert Óvoda	3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 10.	3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 10.	15792709-2-10
Hatvani Napsugár Óvoda	3000 Hatvan, Gódor Kálmán utca 13.	3000 Hatvan, Gódor Kálmán utca 13.	15792747-2-10
Hatvani Vörösmarty téri Óvoda	3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.	3000 Hatvan, Vörösmarty tér 1.	15792761-2-10
Hatvani Varázskapu Óvoda	3000 Hatvan, Jókai utca 9.	3000 Hatvan, Jókai utca 9.	15792716-2-10
Hatvani Csicsergő Óvoda	3000 Hatvan, Mészáros Lázár utca 49.	3000 Hatvan, Mészáros Lázár utca 49.	15792699-2-10
Hatvani Gesztenyés kert Óvoda Mesevilág Tagóvoda	3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 13.	3000 Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 10.	15792709-2-10
Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgálat - Mohács úti Bölcsőde	3000 Hatvan, Mohács utca 3.	3000 Hatvan, Radnóti tér 2/A.	15761835-2-10



<b>Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgálat - Hajós Úti Bölcsőde</b>	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 1.	3000 Hatvan, Radnóti tér 2/A.	15761835-2-10
<b>Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgálat - Hatvani Idősek Klubja</b>	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 5.	3000 Hatvan, Radnóti tér 2/A.	15761835-2-10
<b>Hatvani Százszorszép Óvoda</b>	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 3.	3000 Hatvan, Hajós Alfréd utca 3.	15792754-2-10
<b>Ady Endre Könyvtár</b>	3000 Hatvan, Kossuth tér 3.	3000 Hatvan, Kossuth tér 3.	15789783-2-10
<b>Hatvany Lajos Múzeum, raktár</b>	3000 Hatvan, Balassi Bálint u. 25/a	3000 Hatvan, Kossuth tér 12.	15826075-2-10
<b>Hatvany Lajos Múzeum, raktár</b>	3000 Hatvan, Balassi Bálint u. 25/a	3000 Hatvan, Kossuth tér 12.	15826075-2-10
<b>Grassalkovich Művelődési Ház</b>	3000 Hatvan, Kossuth tér 24.	3000 Hatvan, Kossuth tér 24.	15789790-2-10
<b>Grassalkovich Művelődési Ház - Civilház</b>	3000 Hatvan, Hatvany Irén utca 6/A	3000 Hatvan, Kossuth tér 24.	15789790-2-10
<b>Grassalkovich Művelődési Ház - Hatvani Galéria</b>	3000 Hatvan, Hatvanas utca 2.	3000 Hatvan, Kossuth tér 24.	15789790-2-10
<b>Grassalkovich Művelődési Ház - DALI</b>	3000 Hatvan, Mészáros Lázár út 8.	3000 Hatvan, Kossuth tér 24.	15789790-2-10
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Balassi utca 3.	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Balassi út 19.	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Kossuth tér 9.	3002 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Bajcsy utca 8.	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Bajcsy utca 8. /B	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	8637 Balatonöszöd, Szabadság utca 6.	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Pázsit utca 39.	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Vécsey utca 2. A	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10
<b>Hatvan Város Önkormányzata</b>	3000 Hatvan, Mészáros Lázár út 13.	3000 Hatvan, Kossuth tér 2.	15729394-2-10

**9. sz. melléklet:**

**Eladó átláthatósági nyilatkozata**

Alulírott, név: **Ádám Attila és Holbok Ágnes Virág** ,

mint a cégnév: **MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.**

székhely: 1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.

cégjegyzékszám: 01-10-140263

adószám: 26713111-2-44

képviselője büntetőjogi és polgári jogi felelősségem tudatában

**kijelentem**

hogy a túloldalon feltüntetett a Nemzeti Vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bek. 1. pontjában foglaltakat ismerem és ennek ismeretében nyilatkozatomat adom, hogy a cégnév: **MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.** átlátható szervezetnek minősül.

Tudomásul veszem, hogy az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény – a továbbiakban: Áht.- 41. § (6) bekezdésében foglaltak szerint a Hatvan Város Önkormányzata, mint költségvetési szerv csak átlátható szervezettel köthet érvényesen visszterhes szerződést, illetve létrejött ilyen szerződés alapján csak átláthatónak minősülő szervezetnek teljesíthet kifizetést.

Tudomásul veszem, hogy valótlan tartalmú nyilatkozat, illetve nyilatkozat hiányában kötött visszterhes szerződést a Hatvan Város Önkormányzata felmondja, illetve ha a szerződés teljesítésére még nem került sor, a szerződéstől eláll. Tudomásul veszem azt is, hogy a valótlan tartalmú nyilatkozat, illetve nyilatkozat hiányában kötött szerződés alapján kifizetés nem történhet.

Jelen nyilatkozat aláírásával kötelezem magam arra, hogy amennyiben az általam képviselt cég adataiban az átláthatóság feltételeit befolyásoló változás áll be, arról a Hatvan Város Önkormányzata nyolc napon belül, írásban tájékoztatom. A tájékoztatás elmaradásáért büntetőjogi és kártérítési felelőséggel tartozom.

Jelen nyilatkozat aláírásával hozzájárulok ahhoz, hogy az átláthatósági feltétel ellenőrzése céljából a szerződésből eredő követelések elévüléséig, az Áht. 54/A. §-ában meghatározott adatokat a Hatvan Város Önkormányzata kezelje.

Kelt: Budapest, 2023.09.29



Ádám Attila

Önkormányzati és intézményi ügyfelek  
értékesítési csoportvezető

MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.

Kereskedő



Holbok Ágnes Virág

üzleti ügyfelek értékesítési  
csoportvezető

